



Republika Srbija  
Autonomna Pokrajina Vojvodina  
Grad Subotica  
GRADONAČELNIK  
Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja  
za financiranje ili sufinanciranje programa  
i projekata u području društvenog i humanitarnog  
rada – nedostajućih usluga pomoći u kući i njege u  
kući na području Grada Subotice u 2020. godini  
Broj: II-021-15/2020-3  
Dana: 11.06.2020. godine  
24000 Subotica  
Trg slobode 1  
Tel: 024/626-885  
BM/NK

Temeljem članka 38. stavak 5. Zakona o udrugama («Službeni glasnik RS», br.51/09; 99/2011-dr. zakon, 99/2011-dr. zakon i 44/2018-dr.zakon), i članka 10. Pravilnika o sredstvima za poticanje programa ili nedostajućeg dijela sredstava za financiranje programa od javnog interesa koja realiziraju udruge u području društvenog i humanitarnog rada, a koji se financiraju iz proračuna Grada Subotice («Službeni list Grada Subotice», br.29/18 i 35/19),

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za financiranje ili sufinanciranje programa i projekata u području društvenog i humanitarnog rada – nedostajućih usluga pomoći u kući i njege u kući na području Grada Subotice u 2020. godini, dana 11.06.2020.godine donosi,

#### POPIS

### **OCJENJIVANJA I RANGIRANJA PRIJAVLJENIH PROJEKATA I PROGRAMA NA JAVNOM NATJEČAJU ZA FINANCIRANJE ILI SUFINANSIRANJE PROGRAMA I PROJEKATA U PODRUČJU DRUŠTVENOG I HUMANITARNOG RADA – NEDOSTAJUĆIH USLUGA POMOĆI U KUĆI I NJEGE U KUĆI NA PODRUČJU GRADA SUBOTICE U 2020. GODINI**

#### I.

Temeljem raspisanog Javnog natječaja za financiranje ili sufinanciranje programa i projekata u području društvenog i humanitarnog rada – nedostajućih usluga pomoći u kući i njege u kući na području Grada Subotice u 2020. godini, Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za financiranje ili sufinanciranje programa i projekata u oblasti društvenog i humanitarnog rada – nedostajućih usluga pomoći u kući i njege u kući na području Grada Subotice u 2020. godini, donosi Popis ocjenjivanja i rangiranja prijavljenih projekata i programa u području društvenog i humanitarnog rada:

r.br	Naziv organizacije	Naziv programa/projekta	broj bodova
1	Caritas Subotica	"Pružanje nedostajućih usluga pomoći u kući i njege u kući na području Grada Subotice u 2020.godini"	66
2	Kolo srpskih sestara Subotica	"Projekat za pružanje pomoći u kući staračkim i samačkim domaćinstvima na selu u 2020.g."	62
3	Subotička alternativa	„Mi to možemo“	46

4	Udruga distrofičara sjevernobačkog okruga	„Financiranje kompjuterskog opismenjavanja invalidnih osoba i računalne opreme“	40
---	---	---	----

## II.

Ocjenjivanje programa i projekata temeljilo se na kriterijima kako slijede:

- Duljina trajanja programa ili projekta;
- Broj osoba uključenih u program ili projekt;
- Mogućnost razvitka programa ili projekta;
- Obujam zadovoljavanja javnog interesa;
- Stupanj poboljšanja stanja u području;
- Postoji li sufinanciranje programa ili projekta iz drugih izvora osim proračuna lokalne samouprave;
- Jesu li ranije korištena sredstva proračuna lokalne samouprave za realizaciju programa ili projekta.

## III.

Sudionici natječaja imaju pravo uvida u podnesene prijave i priloženu dokumentaciju u roku od 3 (tri) radna dana od dana objavljivanja.

Na objavljeni popis sudionici natječaja imaju pravo prigovora u roku od 8 (osam) dana od dana njegovog objavljivanja.

## IV.

Prigovori se predaju u Gradskom uslužnom centru Grada Subotice, Subotica, Trg slobode 1 ili putem pošte.

Predsjednik  
Povjerenstva za provedbu javnog natječaja  
za financiranje ili sufinanciranje programa  
i projekata u području društvenog i  
humanitarnog rada – nedostajućih usluga pomoći u kući i njege u  
kući na području Grada Subotice u 2020. godini

Nenad Kozomora